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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA REMOTA DA 
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Às quatorze horas e quarenta minutos do dia vinte e sete de abril de dois 

mil e vinte e um, em Plenário Remoto, sob a presidência da deputada Estela 

Bezerra, reuniu-se a Comissão de Direitos da Mulher da Assembleia 

Legislativa do Estado da Paraíba para deliberar sobre as matérias 

constantes na Pauta. Havendo número regimental, a presidenta deputada 

Estela Bezerra. “Em nome de Deus e do povo paraibano” declarou abertos 

os trabalhos da 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Direitos da Mulher, 

que contou com as presenças das deputadas Pollyanna Dutra, Cida Ramos e 

Dra. Jane Panta. Ato contínuo, a presidenta da sessão convidou a deputada 

Pollyanna Dutra para secretariar os trabalhos, a quem solicitou a leitura do 

Expediente em Mesa, o edital de convocação, e a leitura da Ata da 1ª 

Reunião Ordinária, realizada no dia 25 de fevereiro de 2021. A Ata após 

ser colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade e sem 

restrições. Em seguida, iniciou-se as deliberações. 01. VETOS Nºs: 

151/2021 – GOVERNADOR DO ESTADO – VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI N° 671/2019, DE AUTORIA DA DEPUTADA CIDA 

RAMOS, QUE “CRIA A CAMPANHA EDUCATIVA DE COMBATE 

AO CRIME DE IMPORTUNAÇÃO SEXUAL NAS ESCOLAS DA 

REDE PÚBLICA ESTADUAL DE ENSINO DO ESTADO DS 

PARAÍBA”. RELATORIA DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA. 

Parecer emanado pela rejeição do veto. Em discussão o parecer. As 

deputadas Estela Bezerra e Cida Ramos usaram da palavra. Em votação. 

Parecer aprovado por unanimidade. 152/2021 – DO GOVERNADOR DO 

ESTADO – VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 682/2019, DE 
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AUTORIA DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO QUE, “INSTITUI O 

CADASTRO ESTADUAL DE GERENCIAMENTO DE VAGAS NA 

FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

RELATORIA DA DEPUTADA CIDA RAMOS. Parecer emanado pela 

rejeição do veto. Em discussão o parecer. As deputadas Estela Bezerra, 

Pollyanna Dutra e Cida Ramos usaram da palavra. Em votação. Parecer 

aprovado por unanimidade. 154/2021 – DO GOVERNADOR DO 

ESTADO – VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 901/2019, DE 

AUTORIA DO DEP. DEL. WALLBER VIRGOLINO, QUE “DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE EXIBIÇÃO DE CAMPANHAS DE 

CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA CONTRA 

A MULHER NOS EVENTOS REALIZADOS OU PATROCINADOS 

PELO GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA”. RELATORIA DA 

DEPUTADA JANE PANTA. Parecer emanado pela rejeição do veto. Em 

discussão o parecer. As deputadas Estela Bezerra, Pollyanna Dutra, Dra. 

Jane Panta e Cida Ramos usaram da palavra. Em votação. Parecer aprovado 

por unanimidade. 159/2021– DO GOVERNADOR DO ESTADO – VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 1.316/2019, DE AUTORIA DA 

DEPUTADA ESTELA BEZERRA QUE “DISPÕE SOBRE AS FORMAS 

DE REGISTRO E DIVULGAÇÃO DOS DADOS DE VIOLÊNCIA 

CONTRA CRIANÇAS, ADOLESCENTES, PESSOAS IDOSAS, 

MULHERES, INDÍGENAS, POPULAÇÃO LGBTQI+ E PESSOAS COM 

DEFEICIÊNCIA E CRIMES DE RACISMO, NO ÂMBITO DO ESTADO 

DA PARAÍBA”. RELATORIA DA DEPUTADA CIDA RAMOS. Parecer 

emanado pela rejeição do veto. Em discussão o parecer. As deputadas 

Estela Bezerra e Pollyanna Dutra usaram da palavra. Em votação. Parecer 

aprovado por unanimidade.  02. PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA Nºs: 

1551/2020 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - ESTABELECE 

QUE O PROTOCOLO DE COMBATE AO FEMINICÍDIO E DE 

ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER SEJA 

DISTRIBUÍDO OU DISPONIBILIZADO PARA TODAS AS ESCOLAS 

PÚBLICAS ESTADUAIS, NA FORMA QUE ESPECIFICA. 

RELATORIA DO DEPUTADO EDMILSON SOARES. A deputada Cida 

Ramos é a relatora especial da matéria. Em seguida a deputada Estela 

Bezerra pediu vistas a propositura. 1561/2020 – DA DEPUTADA DRA. 

JANE PANTA - INSTITUI A SEMANA ESTADUAL DE PROMOÇÃO 

DO “PARTO SEGURO” NO ÂMBITO ESTADO DA PARAÍBA E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. RELATORIA DA DEPUTADA 

POLLYANNA DUTRA. Parecer emanado pela aprovação da matéria. Em 

discussão o parecer. As deputadas Cida Ramos, Dra. Jane Panta, Pollyanna 

Dutra e Estela Bezerra usaram da palavra. Em seguida a deputada Estela 

Bezerra propôs uma emenda à matéria. Em votação. Parecer aprovado por 

unanimidade com a emenda apresentada pela deputada Estela Bezerra.  

1916/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - DISPONDO 

SOBRE A CRIAÇÃO DO “PROGRAMA DE INCENTIVO À PRÁTICA 

DE FUTEBOL FEMININO”, NO ESTADO DA PARAÍBA. RELATORIA 

DO DEPUTADO EDMILSON SOARES. A deputada Jane Panta é a 

relatora especial da matéria. Parecer emanado pela aprovação da 

propositura. Em discussão o parecer. As deputadas Estela Bezerra e 

Pollyanna Dutra usaram da palavra. Em votação. Parecer aprovado por 

unanimidade. 1917/2020 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - 

DISPONDO SOBRE A REALIZAÇÃO DE PRÉLIOS ESPORTIVOS 

PRELIMINARES DE FUTEBOL FEMININO EM TODAS AS 

PARTIDAS OFICIAIS DE FUTEBOL PROFISSIONAL REALIZADAS 

NOS ESTÁDIOS DA PARAÍBA. RELATORIA DO DEPUTADO 

EDMILSON SOARES. A deputada Cida Ramos é a relatora especial da 

matéria. Parecer emanado pela aprovação da propositura. Em discussão o 

parecer. A deputada Estela Bezerra usou da palavra. Em votação. Parecer 

aprovado por unanimidade. 1964/2020 – DA DEPUTADA ESTELA 

BEZERRA - ALTERA A LEI ESTADUAL 10.278 DE 09 DE ABRIL DE 

2014, QUE DISPÕE SOBRE OS PRODUTOS QUE COMPÕEM A 

CESTA BÁSICA NO ÂMBITO DO ESTADO DA PARAÍBA, PARA 

INCLUIR O ABSORVENTE HIGIÊNICO FEMININO. RELATORIA DA 

DEPUTADA JANE PANTA. Parecer emanado pela aprovação da 

propositura. Em discussão o parecer. As deputadas Pollyanna Dutra, Dra. 

Jane Panta e Estela Bezerra usaram da palavra. Em votação. Parecer 

aprovado por unanimidade. 2043/2020 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS 

- DETERMINA QUE AS CONCESSIONÁRIAS DE SERVIÇOS 

PÚBLICOS DE FORNECIMENTO DE ÁGUA, ENERGIA ELÉTRICA E 

GÁS NO ESTADO DA PARAÍBA, DIVULGUEM EM SUAS FATURAS 

OS NÚMEROS PARA DENÚNCIA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (EM APENSO O PL Nº 2.321/20, DA 

DEP. ESTELA BEZERRA). RELATORIA DA DEPUTADA 

POLLYANNA DUTRA. Parecer emanado pela aprovação da propositura. 
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Em discussão o parecer. A deputada Estela Bezerra usou da palavra. Em 

votação. Parecer aprovado por unanimidade. 2225/2020 – DO 

DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA - INSTITUINDO NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO ESTADO DA PARAÍBA A SEMANA 

ESTADUAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE AO 

RELACIONAMENTO ABUSIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

RELATORIA DA DEPUTADA CIDA RAMOS. Parecer emanado pela 

aprovação da propositura. Em discussão o parecer. A deputada Dra. Jane 

Panta usou da palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade.  

2235/2020 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - DISPONDO 

SOBRE O PROGRAMA DE PROTEÇÃO À POLICIAL CIVIL 

GESTANTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. RELATORIA DA 

DEPUTADA JANE PANTA. Parecer emanado pela aprovação da 

propositura. Em discussão o parecer. A deputada Estela Bezerra apresentou 

uma emenda à matéria. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade 

com a emenda apresentada. 2241/2020 - DO DEPUTADO JÚNIOR 

ARAÚJO - DISPONDO SOBRE A PREFERÊNCIA DE VAGAS 

DESTINADAS À MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA 

DOMÉSTICA E FAMILIAR EM CURSOS DE QUALIFICAÇÃO 

TÉCNICA E PROFISSIONAL. RELATORIA DA DEPUTADA CIDA 

RAMOS. A deputada Estela Bezerra pediu vistas a matéria. 2272/2020 - 

DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY - DISPÕE SOBRE A AMPLA 

DIVULGAÇÃO NOS CANAIS DE DENÚNCIA DE VIOLÊNCIA 

CONTRA MULHER POR MEIO DAS AÇÕES E COMUNICAÇÕES 

OFICIAIS DO GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. RELATORIA DA DEPUTADA CIDA RAMOS. A 

deputada Estela Bezerra pediu vistas a matéria. 2290/2020 – DO 

DEPUTADO CHIÓ - ESTABELECENDO AS DIRETRIZES PARA O 

ATENDIMENTO DE MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA 

NO ESTADO DA PARAÍBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

RELATORIA DA DEPUTADA CIDA RAMOS. A deputada Pollyanna 

Dutra pediu vistas a matéria. Vistas acatadas pela presidenta da sessão. 

2319/2020 - – DA DEPUTADA CAMILA TOSCANO - ESTABELECE 

INCENTIVOS PARA O DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES 

ECONÔMICAS LIDERADAS POR MULHERES NO ESTADO DA 

PARAÍBA. RELATORIA DO DEPUTADO EDMILSON SOARES. A 

deputada Pollyanna Dutra é a relatora especial da matéria. Parecer emanado 
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pela aprovação da propositura. Em discussão o parecer. Não houve uso da 

palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade.  2350/2020 – DO 

DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - DISPÕE SOBRE A 

EXIGÊNCIA PARA QUE OS HOSPITAIS ESTADUAIS IMPLANTEM 

PROGRAMA DE INFORMAÇÃO E ORIENTAÇÃO À GESTANTE 

SOBRE EFEITOS E MÉTODOS UTILIZADOS NO ABORTO, NA 

HIPÓTESE DE AUTORIZAÇÃO LEGAL. RELATORIA DA 

DEPUTADA JANE PANTA. Parecer emanado pela aprovação da 

propositura. Em seguida a deputada Estela Bezerra pediu vistas a matéria.  

2523/2021 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO – DISPÕE 

SOBRE O PROGRAMA DE CONSCIENTIZAÇÃO E PROTEÇÃO DE 

GESTANTES EM SITUAÇÃO DE RUA E GESTANTES 

DEPENDENTES QUÍMICAS, NO ÂMBITO DO ESTADO DA 

PARAÍBA. RELATORIA DA DEPUTADA JANE PANTA. Parecer 

emanado pela aprovação da propositura. A deputada Cida Ramos pediu 

vistas a matéria. Vistas concedidas pela presidenta da sessão. 2525/2021 – 

DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA – DISPÕE SOBRE A 

PRIORIDADE DAS MULHERES RESPONSÁVEIS PELA UNIDADE 

FAMILIAR, VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E DE BAIXA 

RENDA, NOS PROGRAMAS DE HABITAÇÃO DE INTERESSE 

SOCIAL PROMOVIDOS PELO GOVERNO DO ESTADO DA 

PARAÍBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. RELATORIA DA 

DEPUTADA CIDA RAMOS. Parecer emanado pela aprovação da 

propositura. Em discussão o parecer. A deputada Estela Bezerra apresentou 

uma emenda à matéria.  Em votação. Parecer aprovado por unanimidade 

com a emenda apresentada. 2548/2021 – DO DEPUTADO INÁCIO 

FALCÃO - FICAM AS UNIDADES DE SAÚDE DA REDE PÚBLICA E 

PRIVADA DO ESTADO DA PARAÍBA OBRIGADAS A GARANTIR 

OS DIREITOS DE MULHERES QUE SOFRAM PERDA 

GESTACIONAL. RELATORIA DA DEPUTADA JANE PANTA.A 

deputada Jane Panta pediu adiamento da matéria. A deputada presidenta da 

reunião concedeu o adiamento. 2562/2021 – DA DEPUTADA 

POLLYANNA DUTRA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO “DIA 

ESTADUAL DA PARTICIPAÇÃO DA MULHER NA POLÍTICA”. 

RELATORIA DA DEPUTADA JANE PANTA.A deputada Cida Ramos é 

a relatora especial da matéria. Parecer emanado pela aprovação da 

propositura. Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em 
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votação. Parecer aprovado por unanimidade. 2626/2021 – DO 

DEPUTADO JUNIOR ARAÚJO - DISPÕE SOBRE A ORIENTAÇÃO 

NAS UNIDADES DE SAÚDE PÚBLICA E PRIVADA NO ESTADO DA 

PARAÍBA, A GESTANTES QUE MANIFESTAM INTERESSE EM 

ENTREGAR SEU FILHO PARA ADOÇÃO. RELATORIA DA 

DEPUTADA JANE PANTA. A deputada Jane Panta pediu adiamento da 

matéria. A deputada presidenta da sessão concedeu o adiamento. 

2637/2021 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES - DISPÕE SOBRE 

POLÍTICAS PÚBLICAS DE ATENÇÃO À PREMATURIDADE NO 

ESTADO DA PARAÍBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

RELATORIA DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA. A deputada 

Pollyanna pediu adiamento da matéria. A deputada presidenta da sessão 

concedeu o adiamento. 2638/2021 – DO DEPUTADO JOÃO 

GONÇALVES - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 

DIVULGAÇÃO DE MENSAGENS DE COMBATE À VIOLÊNCIA 

CONTRA A MULHER, DURANTE A REALIZAÇÃO DE EVENTOS 

ESPORTIVOS NOS ESTÁDIOS, QUADRAS POLIESPORTIVAS E 

RECREAÇÃO, NO ESTADO DA PARAÍBA. RELATORIA DO 

DEPUTADO EDMILSON SOARES. A deputada presidenta da sessão 

retirou de pauta a matéria. 2651/2021 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS - 

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA REDE PÚBLICA DE 

SAÚDE DO ESTADO DA PARAÍBA ASSEGURAR A REALIZAÇÃO 

DO TESTE DE MAPEAMENTO GENÉTICO ÀS MULHERES COM 

ELEVADO RISCO DE DESENVOLVER CÂNCER DE MAMA. 

RELATORIA DA DEPUTADA JANE PANTA. Parecer emanado pela 

aprovação da propositura. Em discussão o parecer. Não houve uso da 

palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade.  2663/2021 – DA 

DEPUTADA CIDA RAMOS – INSTITUI O PROGRAMA DE 

REGISTRO DE CASOS DE FEMINICÍDIO NO ESTADO DA PARAÍBA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. RELATORIA DA DEPUTADA 

POLLYANNA DUTRA. Parecer emanado pela aprovação da propositura. 

Em discussão o parecer. As deputadas Estela Bezerra e Cida Ramos usaram 

da palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade. 2664/2021 – 

DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES - OBRIGA AS 

MATERNIDADES, CASAS DE PARTO E ESTABELECIMENTOS 

HOSPITALARES CONGÊNERES DA REDE PÚBLICA E PRIVADA 

DO ESTADO DA PARAÍBA, A PERMITIR A PRESENÇA DE 
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PROFISSIONAIS FISIOTERAPEUTAS DURANTE O PERÍODO DE 

PRÉ-PARTO, PARTO, E PÓS-PARTO, SEMPRE QUE SOLICITADO 

PELA PARTURIENTE. RELATORIA DA DEPUTADA JANE PANTA. 

A deputada Jane Panta pediu adiamento da matéria. A deputada presidenta 

da sessão concedeu o adiamento. 2678/2021 – DA DEPUTADA CAMILA 

TOSCANO – DISPÕE SOBRE A COMUNICAÇÃO DO PEDIDO DE 

CONCESSÃO DE MEDIDAS PROTETIVAS DE URGÊNCIA PARA 

VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA PELAS DELEGACIAS DE 

POLÍCIA DO ESTADO DA PARAÍBA. RELATORIA DAD 

DEPUTADA CIDA RAMOS. Parecer emanado pela aprovação da 

propositura. Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em 

votação. Parecer aprovado por unanimidade. 2686/2021 – DA 

DEPUTADA CAMILA TOSCANO – DISPÕE SOBRE A POLÍTICA 

ESTADUAL DE ENFRENTAMENTO AO ASSÉDIO E À VIOLÊNCIA 

POLITICA CONTRA MULHER NO ÂMBITO DO ESTADO DA 

PARAÍBA. RELATORIA DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA.  

Parecer emanado pela aprovação da propositura. Em discussão o parecer. 

Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade. 

2690/2021 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO – 

ESTABELECE A IMPLANTAÇÃO DE CURSOS DIRECIONADOS À 

MULHER GESTANTE, SOBRE CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO 

DA VIOLÊNCIA OBSTÉTRICA NAS REDES DE SAÚDE PÚBLICAS E 

PRIVADAS DO ESTADO DA PARAÍBA. RELATORIA DA 

DEPUTADA JANE PANTA. A deputada presidenta da sessão retirou de 

pauta a propositura. 2712/2021 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE GUIA INFORMATIVO SOBRE 

SERVIÇOS PÚBLICOS DA REDE DE ATENDIMENTO A MULHERES 

EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA NO ESTADO DA PARAÍBA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. RELATORIA DA DEPUTADA CIDA 

RAMOS. Parecer emanado pela aprovação da propositura. Em discussão o 

parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, as deputadas presentes na sessão usaram da 

palavra para parabenizar a realização da sessão. Em seguida a reunião foi 

encerrada. Lavrando a presente Ata, o redator José Ronaldo Lima Teotônio, 

Assistente Legislativo, que depois de lida e aprovada será rubricada em 

todas as folhas e assinada pelo Presidente, conforme o disposto no Art. 60, 
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do RI desta Casa Legislativa. Sala das Comissões Virtuais, João Pessoa, 27 

de abril de 2021. 
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